

Bezbariérová trasa do kulturního domu začne už u zastávky

Zastupitelstvo na svém únorovém zasedání projednalo možnost vybudování bezbariérového přístupu do kulturního domu a schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace z programu Ministerstva kultury ČR. Stavba bude probíhat od června do října tohoto roku.



Bezbariérovost kulturního domu přijde veřejné rozpočty na 10 milionů korun. Foto: Stanislav D. Břeň

Chystaný projekt bezbariérového přístupu do kulturního domu je rozdělen na dvě části. První se týká výstavby bezbariérové trasy od autobusových zastávek u II. polikliniky

k nově budovanému výtahu v kulturním domě. Náklady na tuto část ve výši 2,2 milionu korun by zčásti pokryla dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI), o kterou bylo požádáno v listopadu loňského roku. Zda SFDI tuto akci podpoří, budeme vědět pravděpodobně do června 2019. Druhá část počítá s instalací samotného výtahu a vytvořením trasy pro bezbariérový přístup do jednotlivých výškových úrovní budovy. Právě na vybudování výtahu a celkové zpřístupnění kulturního domu byla podána žádost o dotaci na Ministerstvo kultury ČR, jehož příspěvek by činil 70 % z nákladů, které jsou 7,4 milionu korun.

Trasa pro vozíčkáře a zdravotně postižené povede od zastávky v ulici Osvobození do Tylovovy ulice a následně k současnému východu

z kina (postranní vstup do D-klubu). Tato varianta je nevhodnější i z pohledu Národního památkového ústavu, který celý projekt dozoruje. Budova kulturního domu je totiž památkově chráněna a do jejího interiéru a exteriéru není možné svěhlavě zasahovat.

Součástí projektu jsou kromě jiného také dvě nová stání pro vozidla invalidních osob a vybudování bezbariérového sociálního zařízení v kině, které bude pro handicapované přístupné ze všech částí kulturního domu.

V rámci projektu vznikne i nová indukční smyčka pro nedoslýchavé v hlavním divadelním sále. Ta už nyní funguje v kině a nedoslýchaví si ji pochvalují.

■ **Martin Buršík**
1. místostarosta města

Nevšední „poslouchaná“: GymBand vystoupí s orchestrem

Příbramský GymBand hostí orchestr Manly Campus Jazz Orchestra z australského Sydney na konci dubna letošního roku.



V Příbrami bude hostovat Manly Campus Jazz Orchestra z australského Sydney.

Foto: red

Příbram čeká na konci dubna nevšední hudební událost. V sobotu 27. dubna od 18.00 do 19.30 na venkovním pódiu na náměstí 17. listopadu zahrají dva středoškolské orchestry, které si přichystaly koncert pro širokou veřejnost. Prvním z nich je studentský orchestr Gymnázia Příbram Legionářů Gym-

Band, který se na veřejnosti v Příbrami předvede opět po roce v novém složení a s novým repertoárem.

Druhým hostujícím orchestrem je studentský Manly Campus Jazz Orchestra z australského Sydney hrající turné po Evropě. Spolupráce obou těles začala před třemi lety

ZPRAVODAJ

MĚSTA

KAHAN

04/2019

lney

na konci

Společný koncert 27. dubna je určený pro širokou veřejnost.

”

společným koncertem v Příbrami, který se setkal s velkým úspěchem jak u publika, tak u orchestrů samotných. V této spolupráci a tradici bychom chtěli pokračovat i nadále.

Přijďte si zpříjemnit jarní podvečer a poslechnout a vychutnat si svěží populární hudbu od jazzu, swingu, funky, rocku až po pop 21. století v podání mladých talentovaných hudebníků nejen z Čech, ale i daleké Austrálie. Tento koncert finančně a organizačně zajišťuje město Příbram.

■ **Miloslava Šmolíková**
dirigentka GymBandu